



FAKULTA FILOZOFICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Katedra historických věd

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Barbora MULAČOVÁ

NÁZEV PRÁCE: Vztahy Rakousko-Uherska s Německem v letech 1890 - 1914

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: Mgr. Petra Kodetová

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUcíHO PRÁCE/ ~~OPONENTA PRÁCE²~~

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	2
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	3
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	3
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2-3
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĀDÁNÍ	2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	2-3
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	3
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:Hodnocení 1 -4⁴

SHCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	3
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	3
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2-3
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	2-3

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Studentka si dala za cíl analýzu vztahu Rakouska-Uherska a Německa na přelomu 19. a 20.století, konkrétně od roku 1890 do roku 1914. Tento záměr se jí podařilo uskutečnit pouze částečně. Slečna Mulačová shromáždila ne příliš velké množství zdrojů, ale na druhé straně je třeba ocenit, že k napsání práce využila nejen českou, ale i cizojazyčnou (anglickou a německou) literaturu. Text samotný ovšem působí celkem roztříštěně a nelogické je i řazení kapitol, kdy první dvě kapitoly mají shrnout situaci v Německu, resp. Rakousko-Uhersku, ale ke kapitole o Rakousko-Uhersku je zcela nelogicky zařazena i „Německá Wilhelmstraße“. Stejně tak i ostatní kapitoly („Iniciativy Rakousko-Uherska v Balkánských válkách“, „Italský odklon od Trojspolku“) nepojednávají příliš o vlastním tématu práce, kterým měl být rakousko-uhersko-německý vztah. Podobně i poznámkový aparát vykazuje místy rozkolísanost a úplně neodpovídá standardům požadovaným na závěrečnou práci na KHV. Celkově lze říci, že se studentce podařilo zhodnotit významné události v Evropě před první světovou válkou a samotný text nejeví přílišné množství stylistických či gramatických chyb a může být připuštěn k obhajobě.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ ~~NEDOPORUČUJI~~⁵NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ dobře

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

1. Jak se vyvíjel vztah Německa a Rakousko-Uherska na konci 19.století a před první světovou válkou?
2. Jaké byly hlavní osobnosti, které vytvářely zahraniční politiku v Německu a Rakousko-Uhersku?

DATUM: 24.5.2015

PODPIS: 

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a